

ZERTIFIKAT **ISO/IEC 27018**

Institut für Auditierung und Zertifizierung GmbH

bescheinigt dem Unternehmen



KRITIS Consult GmbH

Hauptstraße 26, D-63639 Flörsbachtal

für den Geltungsbereich:

Beratung, Prüfung und Schulung im Kontext von Informationssicherheit, IT-Grundschutz, KRITIS-Anforderungen sowie branchenspezifischen Sicherheitsstandards (B3S); Unterstützung bei der Einführung, Umsetzung und Weiterentwicklung von Managementsystemen nach ISO/IEC 27001 sowie Cloud bezogenen Sicherheits- und Datenschutzmaßnahmen gemäß ISO/IEC 27017 und ISO/IEC 27018

die wirksame Anwendung der ISO/IEC 27018:2019 Informationstechnik- Sicherheitsverfahren- Anwendungsregel für den Schutz von Personenbezogenen Daten (PII) in Public Clouds, die als PII Processor auftreten

Der Nachweis wurde im Rahmen des Zertifizierungsverfahrens, Bericht Nr.: A 038/2025 erbracht und ist nur in Verbindung mit der Zertifizierung des ISMS-Systems nach ISO/IEC 27001:2022 gültig.

> Zertifikat gültig vom 31.07.2025 bis 30.07.2028 Zertifikat-Registrier-Nr.: 044/07/2025-K





